

我市又有两所学校校园记者、小记者走上街头义卖报纸 一份报轻飘飘 心中爱沉甸甸

截至目前,连同学校捐款,已为黄宝祥筹得善款177811.73元



魏都区实验学校初中部校园记者在街头卖报。



行人慷慨解囊。

本报讯(记者 崔天祥)“叔叔,请您买一份报纸吧!和我们一起帮助需要帮助的黄宝祥小朋友……”近日,魏都区实验学校初中部、襄城县文昌小学东城校区的数百名校园记者、小记者开展“爱心卖报”活动,他们化身小报童,每人带上多份报纸,走上街头进行售卖。

脚步匆匆,目光坚定,他们或单独行动、或组团出发,向行人详细介绍着手中报纸的主题以及卖报活动的目的,用各自的方式带动爱心人士购报献爱心。

一开始,大多数孩子有点怕生,不知怎么开口,但在老师和家长的鼓励下,很快就调整了情绪。在义卖过程中,听了小记者们的介绍,有人直接捐钱,也有连买数份的,这更激发了孩子们的卖报热情。

截至目前,连同学校捐款,已为身患幼年单核细胞白血病的市八一路学校教育集团学生黄宝祥筹得善款177811.73元。

黄宝祥身患重病,正在与病魔斗争。疾病无情,人间有爱。他暂时离开了校园,老师和同学们依然牵挂着他。在小记者“让爱心传递 为生命加油”爱心卖报活动中,全市二十多所学校积极参与,数千名小记者、校园记者走上街头义卖报纸。

此次爱心卖报所得,将以学校为单位汇总,最终由许昌报业传媒集团和学校代表,小记者、校园记者代表及家长代表一起把爱心款交给黄宝祥的监护人。



襄城县文昌小学东城校区小记者在街头卖报。



小记者义卖报纸。

(图片由相关学校提供)

市健康路小学 举行朗诵比赛 献礼建党百年

本报讯(李苗苗)为庆祝中国共产党成立100周年,进一步凝聚师德正能量,激励广大教育工作者不忘立德树人初心、厚植爱国情怀,坚守为党育人、为国育才的使命担当,3月26日,市健康路小学举行“礼赞建党百年 矢志为党育人”诗歌朗诵比赛。

在比赛中,老师们落落大方,举止从容,精神饱满,用心发挥出他们的最高水准,彰显他们的魅力和风采。他们以动人的声音、炽热的情感歌颂共产党人奋斗拼搏的丰功伟绩,描绘党和祖国事业蒸蒸日上的宏伟蓝图,真切表达了对建党100周年的深切祝福,抒发了对党、对祖国的热爱之情。

活动后,该校教师纷纷表示,这样的活动十分有意义,作为新时代人民教师,将坚定理想信念,以实际行动兑现对党的庄严承诺,立足本职,争当先锋,为创建“美好的教育”贡献自己的力量。

此次朗诵比赛是一次心灵的洗礼,市健康路小学将不断用党史这本“丰富生动的教科书”来教育人、启迪人、感化人、鼓舞人,在“为党育人 为国育才”的路上行稳致远,为建党100周年献礼!

让环保理念植根学生心中 建安区龙泉街小学环保月系列活动精彩纷呈

本报讯(记者 松召峰 通讯员 张倩倩 文/图)芳菲三月,春回大地,万物复苏,正是对学生进行环境保护教育的好时机。为进一步提升全体师生的环保意识,营造人人美丽建设尽一分力的良好氛围,上个月建安区龙泉街小学开展了环保月系列活动,并取得了良好效果。

3月15日上午,该校举行“创建绿色校园 争做环保小莲花”主题升旗仪式,学生代表以“绿色环保 从我做起”为主题在国旗下演讲,号召同学们要“增强主人翁意识,自觉维护校园环境”。该校各班精心制作了以环保为主题的黑板报,号召学生通过查阅资料、网上学习等方式学习环保知识,并通过周五的“出彩”课,以环保小故事、环保演讲等形式开展环保小课堂。同时,各班开展了环保知识竞赛,形成了比学赶超的良好氛围。

我市是生态环境部公布的11个“无废城市”建设试点之一,也是中原城市群中唯一入选的城市。无废公园犹如一颗璀璨夺目的明珠,是我市深入推进“无废城市”试点建设的生动实践。3月23日,建安区龙泉街小学的小记者们开始了无废公园之旅。他们在老师的带领下,一边欣赏变废为宝的创意景观,一边学习环保理念。



建安区龙泉街小学小记者参观无废公园。

活动中,小记者们还向周边居民发放了“环保我先行”倡议书,邀请他们一起投入到绿色环保的热潮中,共同感受“无废”给生活带来的益处。“一次参观,诸多收获。通过这次活动,小记者们不仅深入了解了绿色发展的理念,还接受了废物利用的熏陶。”活动结束后,该校副校长李晓娟说。

为了培养学生的实践能力,树立“节约资源,物尽其用”的环保观念,近

日,该校开展了以“变废为宝”为主题的集体、个人环保手工作品制作大赛。该校以班级为单位,用废弃物品制作成创意十足的作品,使每一个“被遗弃”的小物件重新焕发生机。

该校环保月系列活动精彩纷呈,让学生们对环保知识有了更深刻的了解,在潜移默化中进一步增强他们的环保意识,营造了浓厚的绿色和谐校园氛围。